■ Thursday, December 31, 2020

韩国 LG 将投资 142万亿盾

联合多家企业共同发展上游乃至下游电池工业

【本报讯】投资统筹机 业合作建设项目。 构主任巴赫利尔(Bahlil 韩国企业 LG 能源解决方 是从上游直到下游 案公司(LG Energy Solution) 签署了谅解备忘录,其内 在印尼建造从上游至下游 容记载有关投资价值约达 的综合工厂,也就是从采

这是LG集团和多家企 Lahadalia)12月30日通过 业所拨出的投资金,其中 视频方式召开新闻发布会 一家企业就是现代公司, 上表示,早在12月18日,这笔金额是用以建设世界盾。根据投资统筹机构的 政府通过投资统筹机构与 首家的工厂,因为其生产

巴赫利尔说:"他们将 98亿美元的电动汽车电池 矿、冶炼、精炼直到成 一个推动经济转型迈向

资额庞大,总计约达98亿 美元或相等于142万亿 记录,自从改革以来,从来 未有这么多的单项投资 额,因此这对印尼来说是 经济复兴的时刻。

电池业发展一体化是

2045年印尼先进的步骤, 下游化采矿是转型形式之

巴赫利尔说:"印尼将 升级,从原材料出口商和 生产商转变为全球供应链 中的主要电动汽车电池业 玩家,因此电池起着关键 的作用,因为它占了一辆 电动车制造总成本的 (Sm)

Bio Farma 已能生产新冠疫苗

亦获 BPOM 证书 明年将可生产1亿剂疫苗

Bio Farma 公司,基于中国 北京科兴生物制品公司 (Sinovac Biotech)所提供新

哇省万隆的国营化工药业 内或明年初期能够正式投 药品 生产规范证书 生产量,最终的生产容装 入生产阶段。

药物与食品监管机构 (BPOM) 主任贝妮(Penny 将于明年开始批量生产

今年抗疫资金 1035.25 万亿盾

取自国家和地方预算案、金融市场、国企和地企等

查署的记录,印尼政府在 上举行的记者会上表示, 今年用于抗击新冠病毒大 流行的预算开支至少达到 1035.25 万亿盾之巨。虽然 政府为抗疫发放的预算开 如此, 佐科维总统也在日 前发话说,政府将继续拨 盾,其中的937.42万亿盾 出大约抗疫开支,光在社 取自国家收支预算案,另 会援助方面的开支就已经 外的 86.36 万亿盾取自地 超过110万亿盾,难怪前 任副总统卡拉会大叫说 "我国明年将出现超过 1000 万亿盾的财政赤字! 届时政府可能只有支付利 息的能力了!"

领导下的工作内阁政府早 会大众的捐款约达6250亿 已考虑到如上所述预算开 支和财政赤字的问题,更 重要的是中央政府已经想 到唯有尽快控制新冠疫 情,才能振兴经济发展,才 能恢复全国市场购买力, 才能提高普罗大众的福利

巴蒙卡斯(Bambang Pa- 则

【本报讯】根据财政稽 mungkas)12月30日通过线 自我国出现新冠疫情以 来,直到12月29日为止, 支总额约达 1035.25 万亿

邦庞说:"除此之外, 来自诸多国营企业的预算 开支约达 4.02 万亿盾,取 自地方企业的开支约达 实际上, 佐科维总统 3200亿盾, 最后是来自社

方预算案,以及6.5万亿盾

取自金融市场

政府今年发放社会援 政稽查署曾向中央建议, 把 2020 年关于 2020 年国家 收支预算案财政收支结构 的第72号总统条例,提升 财政稽查署第三组财 变为国家法令,也因此加 政稽查首席审核师邦庞· 强了有关条例的法律规



接元旦烟花营销额

2021年元旦时期,不许有人群聚集或庆祝活动,结果 导致烟花营销额下降超50%。

(CPOB)。她向媒体表示: 量每年将达 2.5 亿剂如所 "按照计划, Bio Farma 公司 冠肺炎疫苗样本及技术转 K. Lukito) 12 月 30 日向 Bio Sinovac 疫苗,每年的生产 量可达1亿剂,以支持政 疫苗之后,该中国药业即 府的抗疫政策。"

她补充说:"BPOM 向 Bio Farma 公司颁发 CPOB 证 书,除了因为Sinovac疫苗良 好完成了第三期临床试验 之外,也考虑到该疫苗已经 在巴西、土耳其和智利等国 的临床试验报告。"

【本报讯】坐落于西爪 移项目,如今预定在短期 Farma公司代表颁发良好 将继续提高Sinovac疫苗的 周知,自中国北京科兴生 物制品公司与Bio Farma 公 司缔结共同研制新冠肺炎 刻于7月19日把Sinovac疫 苗样本运抵印尼,稍后在 万隆进行第三期的临床测 试。为了研发这种疫苗, 印尼通过国际合作渠道与 中国合作,并预估明年初 期可用于新冠紧急情况, 接着能广泛普及全国各 (hhsh)



由于黄豆价格暴涨,每公斤从7000盾涨至10000 , 南 安 由 (Indramayu) 有 数 家 豆 腐 和 豆 饼 生 产 商 准 备 在2021年1月3日至3日以停产方式提出抗议。

已发放社会援金 125.35 万亿盾 政府自承达到社会援金总额的98.54%

近达100%。

社会部秘书长哈托诺 盾的 98.54%。

其中已落实的非现金 亿盾或达100%。 粮食援助纲领约达41.56 42.49 万亿盾的 97.59%;希

【本报讯】政府积极发 亿盾或占原定指标的 放的国家经济复苏(PEN) 100%;社会现金援助约达 社会援助预算开支,特别 31.58 万亿盾或占原定指 是在社会保护方面的金额 标 为 32.4 万 亿 盾 的 97.55%。

雅加达和周边区日常 (Hartono Laras) 12 月 29 日 必 需 品 社 会 援 助 约 达 在雅加达表示,通过国家 6.492 万亿盾或占原定指 经济复苏纲领已发放的社 标 为 6.498 万 亿 盾 的 会安全开支总额约达 98.4%;社会大米援助约达 125.35 万亿盾,或占社会 4.51 万亿盾或达100%;非 部预定指标为127.2万亿 希望家庭纲领日常必需品 社会现金援助约达4.4万

哈托诺说:"我们已与各 万亿盾或占原定指标为 方人士携手合作,向遭受新 冠病毒大流行负面影响的大 望 家 庭 纲 领 约 达 36.71 万 众提供社会援助。" (Sm)

BANK OF CHINA Date: 30 December 2020 Time: 09:00 WIB 中国银行雅加达分行银联借记卡 一张卡片两种币别 探索中国的最佳伙伴 Satu Kartu Dua Mata Uang,

外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR

	2 2 2			
Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,695.79	10,885.79	0.00	0.00
CNY IDR	2,149.64	2,207.64	2,147.64	2,209.64
EUR IDR	17,211.86	17,551.86	0.00	0.00
GBP IDR	18,937.88	19,337.88	0.00	0.00
HKD IDR	1,807.12	1,850.12	1,803.12	1,854.12
JPY IDR	135.28	138.28	0.00	0.00
MOP IDR	0.00	0.00	1,716.03	1,828.03
SGD IDR	10,557.97	10,777.97	0.00	0.00
USD IDR	13,950.00	14,350.00	13,945.00	14,355.00

Sumber: Bank Indonesia		11月30 20:00 W		1月30日 20:00 WIB
货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10.825,85	10.716,73	10.788,81
文莱元	BND	10.698,51	10.589,66	10.689,39
人民币	CNY	2.172,40	2.150,58	2.180,76
欧元	EUR	17.418,89	17.241,36	17.342,79
英镑	GBP	19.183,74	18.987,25	19.218,04
港元	HKD	1.828,46	1.810,22	1.835,14
日元	JPY	137.16	135.78	137.37
韩元	KRW	13,03	12,90	12,89
马来西亚林吉特	MYR	3.510,53	3.473,02	3.504,43
新西兰元	NZD	10.169,53	10.062,72	10.097,90
菲律宾比索	PHP	295,20	292,14	296,01
新加坡元	SGD	10.698,51	10.589,66	10.692,28
泰铢	THB	472,36	467,35	472,29
美元	USD	14.175,53	14.034,48	14.228,00

/**		际股市	Sumber # Reuter	
1		指数	(+/-)	%
N225	日经225	27,444.17	-123.98	-0.45%
HSI	香港恒生	27,147.11	578.62	2.18%
FTSTI	海峡时报	2,869.22	21.08	0.74%
JKSE	雅加达股市	5,979.07	-44.22	-0.73%
KLCI	马来西亚股市	1,644.41	9.42	0.58%
SSEC	上证综指	3,414.45	35.42	1.05%
TWII	台湾股市	14,687.70	215.65	1.49%
SZSE	深圳股市	14,201.56	231.35	1.66%
DJIA	道琼斯	30,335.67	-68.30	-0.22%
Nasdaq	纳斯达克	12,850.22	-49.20	-0.38%

Antam 公司 LM 纯金价格		(2020年11月30日)	
金属重量 (单位:克)	售价(盾)	买价(盾)	
1.0	1,050,000	855,000	
10.0	9,376,000	8,550,000	
100.0	92,990,000	85,500,000	
1,000.0	928,376,000	847,000,000	

2020元年最后一个交易有望平稳过渡,

金或局限区间继续震荡

2020元年最后一个交易日,能左右黄金的因素并 不大,有望平稳的过渡.

今年因为新冠疫情的影响,各国经济都陷入疲弱 期,需要财政和货币政策的有力支持进行恢复,这个 周期相较漫长,从而给予黄金的支撑是中期的。另一 方面则是资本驱动力的变化——实际收益率的下滑,

美国10年期实际收益率从约0.15%跌至8月和9月低点 (低于-1.1%);风险投资者普遍选择从债市获得资 金并进入其他资产类别,比如股票和贵金属市场;相 较而言,黄金因为避险增值效应的存在更被投资者青 睐,使得金价今年的整体涨势比较喜人。

接下来的一年,市场的投资逻辑主线,一方面将 延续防疫抗疫的政策支持(还有新冠疫苗的推广使 ,另一个风险导向则是美元走弱预期。最近美 联储的表态是指在可预见的未来较长一段时间内都将 维持其较宽松的货币政策立场,除非出现通胀预期较 高的变化;因此我们可以设想,来年美联储的主导目 标将是经济建设的恢复,将会适当牺牲"通胀预期", 或会推动美国名义收益率的上升;再加上若疫苗的广 泛使用能更有效解决疫情防控问题的话,将带动更多 的风险资本进入股票或黄金市场;因此,我们对即将 迎来的2021年黄金市场仍抱有较大期待!

黄金目前仍隶属通道走势,在未能形成通道有效 突围之前这种格局仍将延续;另外基于日线图时价中 轴线的参考指引,金价站稳其上方将趋向通道区顶附 近的测试挑战,但若重回其下方则指市场多空双方仍 存分歧则将步向区间震荡整理的偏好。

上周,因为圣诞假期的影响,黄金波动并不明显; 期间试图有展开过通道区顶附近的挑战,但未能触 及便出现量筹跟进信心不足上的回撤调整作为,或 指准备上的不足;但基本仍然稳守至上行结构的结 构支撑线上方稍显利好,若能继续上试形成通道区 顶的突围将吸引到有效的市场跟进量筹作为,形成 加速确立。

四小时图构建上, 黄金冲高后的回撤见及时价中 轴线附近获得支持,整固稳守后逐步重上进行通道的 测试及挑战,投资者主要关注通道区顶附近能否有效 突围?

(1) 黄金若能突破通道区顶附近的限制,则趋向 上行ABC结构的延续,首先有望步向叠加结构位 1930美元/盎司附近的挑战、甚或加速延展演变成趋 势小5浪结构。

(2) 黄金若不能短期内形成通道区顶的突破,或 者小破后很快重回,则趋向区间震荡行情表现,有望

重回1850附近再作整固、甚或步向区底位1833 美元/盎司附近竞筹选择。

以上这些都没有明显变化,唯一变化的是时 间轴的累积,将消耗掉一定的多头优势,使得突 围的几率在降低; 因此建议投资者谨慎跟进当前 金价上试挑战空间,或暂可规范区间进行短利交

投操作!

(一)、可於1850-1857美元/盎司的区间择机买入,止损 1845美元/盎司,目标1872-1892美元/盎司;

(一) 、可於1900-1907美元/盎司的区间择机卖出,止损 1912美元/盎司,目标1865-1885美元/盎司。







